



Впродовж різдвяних свят студенти Дрогобицької Духовної Семінарії традиційно перебувають з колядою в різних громадах УГКЦ, які потребують підтримки. в січні 2014 р.Б. семінаристи Андрій Кітик та Роман Ільницький відсвяткували світлий празник Христового Різдва разом з вірними УГКЦ, що проживають у Молдові.

Зранку в день Навечір'я відбулося богослужіння Царських Часів в Духовно-культурному та інформаційному центрі Української Греко-Католицької Церкви в Молдові ім. митрополита Андрея (Шептицького), а ввечері – Вечірня з Літургією св. Василя Великого у катедральному храмі римо-католицької громади. У сам празник о. Роман Поправка, відповідальний за католиків східного обряду та настоятель парафії Покрова Пресвятої Богородиці в м. Кишинів, разом зі сотрудником о. Ігором Плевським та семінарстами відслужили торжественні святкові Літургії в Кишиневі та Бельцах.

У Кишиневі перед початком Літургії відбувся чин освячення євхаристійного набору, Євангелія та Апостола, пожертвовані жертводавцями з України та подаровані для парафії через руки семінаристів. Після Літургії священники, семінаристи та парафіяни відвідали з колядою римо-католицького єпископа Антонія (Коша), а ввечері о. Роман зі семінарстами завітав з українською колядою до вірних, які їх запросили.

Наступного дня різдвяних свят коляда залунала в стінах Посольства України в Молдові, де колядників приймав Надзвичайний і Повноважний Посол України в Республіці Молдова Сергій Пирожков та працівники Посольства.

***Для інформації***

За часів Радянського Союзу багато вірних УГКЦ виїхали в Молдову працювати за скеруванням. Відповідно до даних перепису населення 2002 року, в цій країні проживали понад 950 сімей, які вважали себе греко-католиками. На даний час богослужіння проводяться в м. Кишиневі та Белцах. УГКЦ шукає своїх вірних у Молдові, які можуть звертатися за додатковою інформацією за наступною адресою:

о. Роман Поправка  
Приход Покрова Пресвятой Богородицы УГКЦ

ул. Богдана Воеводи, 2/2, кв. 4  
МД - 2068 Кишинев, Молдова  
в. Роман Поправка  
Тел / факс: (+373 22) 43 87 36  
Моб (+373) 069778453  
E-mail: [popravkar@ukr.net](mailto:popravkar@ukr.net)